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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  27.10.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 27.10.2023 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Антоанета Аргирова  

ЧЛЕНОВЕ:  Петя Стоилова 

Анастасия Хитова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Милена Чунчева и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 8766 по описа за 

2023 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10:02 ч. се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – НАЧАЛНИК ГРУПА СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА ВЪТРЕШНИТЕ 

РАБОТИ ОТДЕЛ „ПЪТНА ПОЛИЦИЯ“ – редовно уведомен, не се представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ – Г. Н. П.  – редовно уведомен, се явява лично и с адв. Й., с 

пълномощно и договор пред настоящата инстанция, които представя. 

СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА – редовно уведомена, се представлява от 

прокурор   В.. 

 

Адв. Й. – Да се даде ход на делото. 

ПРОКУРОРЪТ – Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание и становището на страните,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба  

   

Адв. Й. – Оспорвам касационната жалба. Считам, че същата не е основателна и не 

съответства на събраните по делото писмени и гласни доказателства. Фактическите 

констатации не отговарят на предмета за доказване в настоящото производство. 

Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 ПРОКУРОРЪТ - Нямам доказателствени искания. 

 



СЪДЪТ като съобрази, че страните не сочат и не представят писмени доказателствени 

искания за установяване на касационните основания,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ 

 

Адв. Й. – От името на г-жа П., моля да оставите без уважение подадената касационна 

жалба, както и да потвърдите решението на СРС, с което е отменено НП като 

правилно и законосъобразно. Считам, че първоинстанционният съд е постановил 

мотивиран съдебен акт, в който са обсъдени всички събрани по делото доказателства. 

Искам да добавя, че според мен, вписвайки пострадалата като свидетел по АУАН, 

административното производство страда от съществен порок, който не може да бъде 

саниран, което е още един самостоятелен аргумент за отмяна на НП, както правилно 

СРС е постановил своя акт. Моля за присъждане на разноски. 

ОТВЕТНИКЪТ г-жа П. /лично/ – Искам да бъде потвъдрено  решението на СРС. 

ПРОКУРОРЪТ – Касационната жалба е неоснователна и недоказана, поради което 

следва да бъде оставена без уважение. Считам въззивното решение  за правилно и 

законосъобразно, поради което следва да бъде потвърдено. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ В 

СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 часа. 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


